

2018 年度入試インフォメーション及び医学部 GUIDEBOOK 掲載に関する訂正とお詫びについて

2018 年度入試インフォメーション及び医学部GUIDEBOOKの掲載内容について、誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

お詫びを申し上げますとともに、御確認の上、御出願いただきますようお願いいたします。

記

入試インフォメーション

【該当箇所】

62 ページ

2017 年度入学試験状況（一般入試）
医学部 A 方式合格者最低点 2017 年度
（誤）232.9 → （正）233.1

医学部GUIDEBOOK

【該当箇所】

30 ページ

入試データ
過去 3 年間の合格者最低点（A 方式）
平成 29 年度
（誤）232.9 → （正）233.1